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Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e trinta e seis da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências os Vereadores Maria Alessandra Leite Freire e Paulo César da Cruz de Azevedo. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente fez a leitura do seguinte texto bíblico: Provérbios 22, Versículos 01 e 02. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 27 de abril de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Balancete da Câmara Municipal de Miracema referente ao mês de março de 2020; 02) Projeto de Lei que concede 50% (cinquenta por cento) de desconto na Taxa de Localização no âmbito do Município de Miracema para o exercício de 2021 dentro da data limite, de autoria dos Vereadores Hugo Fernandes, Genessi Rodrigues da Silva, Carlos Magno da Silva Peres e Maurício Sant’Ana Soares; 03) Projeto de Lei que autoriza o Executivo Municipal de Miracema à ampliar as margens consignáveis dos Servidores junto as instituições financeiras durante a vigência do Estado de Calamidade Pública da COVID-19 e dá outras providências, de autoria dos Vereadores Hugo Fernandes, Genessi Rodrigues da Silva, Carlos Magno da Silva Peres e Maurício Sant’Ana Soares; 04) Projeto de Lei que suspende a taxa de iluminação pública das pessoas físicas e jurídicas no âmbito do Município por 90 (noventa) dias podendo ser prorrogado por igual período e dá outras providências, de autoria dos Vereadores Hugo Fernandes, Genessi Rodrigues da Silva, Carlos Magno da Silva Peres e Maurício Sant’Ana Soares; 05) Ofício nº 08/2020 do Conselho Fiscal da PREVI Miracema; 06) Ofício nº 25/2020 da Diretoria do Hospital de Miracema respondendo o ofício nº 170/2020; 07) Ofício nº 93/2020 da Secretaria Municipal de Saúde respondendo o ofício nº 0221/2020; 08) Ofício nº 099/2020 do Gabinete do Prefeito Municipal; 09) Requerimento do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo com a seguinte redação: Na qualidade de Vereador da Câmara Municipal de Miracema - RJ, venho com a presente requerer o aumento para o percentual máximo do percentual de insalubridade (40%) para todos os funcionários que estão trabalhando em prol da população com referência ao COVID-19. Insta salientar, que o adicional de insalubridade é um direito constitucional, também previsto pelas Leis do Trabalho. E esse direito é concedido aos TRABALHADORES que estão expostos a condições ou método de trabalho que, por sua natureza, podem ser nocivos à saúde. As atividades e operações insalubres são aquelas que, por sua natureza, condições ou métodos de trabalho, exponham os funcionários a agentes nocivos à saúde, acima dos limites de tolerância fixados nas normas de segurança, em razão da natureza e da intensidade do agente e do tempo de exposição aos seus efeitos. O presente requerimento está em conformidade com o Projeto de Lei 744/20, que tramita no Congresso Nacional, onde garante o adicional de insalubridade para profissionais de onde haja atendimento de pessoas que possam estar infectados pelo novo Coronavírus. Por este requerimento a proposta é que todos os funcionários envolvidos no combate ao COVIDE-19 devam receber o pagamento de adicional de insalubridade em grau máximo, o equivalente a 40% do salário. Caso o trabalhador já receba algum adicional de insalubridade em proporção menor (10% ou 20% do salário), o projeto amplia o percentual para o máximo previsto (40%). Registre-se, que já há contaminações de trabalhadores da saúde pelo novo Coronavírus. “O adicional de insalubridade não cobre o dano a que o trabalhador venha suportar em caso de contaminação ou infecção, mas compensa e ameniza a possibilidade do dano”. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma revisão na iluminação localizada no entorno do P.U., tendo em vista que o local está muito escuro causando bastante insegurança para a população. Deferido. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma rua de ligação entre a Vila Nova e o Bairro Viradouro, tendo em vista que já foi realizada a roçada no local. Solicitamos ainda que seja instalada uma iluminação no referido local. Deferido. 03) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma ampla limpeza no Bairro CEHAB e no Bairro Viradouro, especialmente na parte final da rua sem saída. Deferido. Continuando, o Vereador Genessi Rodrigues da Silva informou que participou de uma reunião, por vídeo conferencia, das 14 às 16 horas, onde foi tratado do Plano Municipal de Saneamento Básico. Destacou que a reunião foi bem produtiva e contou com a presença de toda a equipe das Secretarias de Meio Ambiente e de Fazenda. 04) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal - Reiteração - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja colocada a pedra fundamental na construção da Ciclovia do Distrito de Paraíso do Tobias, tendo em vista que o recurso já está inserido no orçamento. Deferido. 05) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Prefeito Municipal de Duque de Caxias, Sr. Whashington Reis - Solicitação no sentido de que seja realizado o empréstimo (ou seção) de 10 (dez respiradores para o Município de Miracema, para que seja realizado o atendimento à população, tendo em vista que estamos enfrentando diversas dificuldades com a epidemia do COVID-19. Aprovado. 06) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada uma ampla limpeza e capina na Rua Edson Alvim de Barros, no Jardim Beverly, tendo em vista que o mato já está chegando na beirada da Rua. Deferido. 07) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Administração - Solicitação no sentido de que seja realizada uma revisão na folha de pagamento da Prefeitura, em especial ao não pagamento da insalubridade aos servidores ausentes do setor de trabalho durante a quarentena, visto que não foi comunicado com antecedência aos servidor sobre o corte nos vencimentos. Insta salientar que mesmo sendo a insalubridade paga somente ao servidor exposto ao setor insalubre dentro do mês, a Pandemia pegou todos de surpresa, cabendo de forma justa o Município ter dado a opção com antecedência para que o servidor fizesse a melhor escolha pela quarentena em casa ou trabalhar. Continuando, o Vereador Hugo Fernandes disse que o não pagamento das insalubridades para os servidores que estão impossibilitados de trabalhar, por conta da Pandemia do Covid-19, deveria ter sido no mínimo comunicado com antecedência, pois os servidores só estão em casa por casa dessa situação atípica e com certeza estavam contando com o recebimento desses valores. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares parabenizou o Vereador Hugo, pois os funcionários já contavam com essas verbas para o pagamento de suas contas. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva também parabenizou o Vereador Hugo Fernandes, acrescentando que todos os munícipes estão passando dificuldades financeiras e este dinheiro fará muita falta para os orçamentos das famílias. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que o pedido de retorno do Projeto de Lei sobre o reajuste dos salários dos servidores será um grande problema no Município, acreditando inclusive que esse Projeto não retornará para a Câmara. 08) Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos para a Servidora Simone Fernandes, a parabenizando por ter completado 28 anos de serviços prestados ao Município de Miracema, sempre trabalhando com dedicação e zelo. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 09) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública - Solicitação no sentido de que seja realizada a higienização, com caminhão, na parte alta da cidade de Miracema, nos Distritos e nos lugarejos de fácil acesso. 10) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja disponibilizado um Disque COVID-19, para que a população tenha um atendimento inicial para dúvidas por telefone sem necessitar procurar o P.U., evitando assim uma aglomeração. Caso seja acatada a solicitação, pedimos ainda que o atendimento telefônico possa ser realizado por um médico ou enfermeiro. 11) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que possa ser adquiridos alimentos do produtor rural que fornece para a Secretaria de Educação, através da Agricultura Familiar, e possa ser disponibilizado junto com as cestas básicas dos alunos no período que perdurar o recesso das aulas. Tal solicitação visa socorrer o produtor rural que há anos vem fornecendo alimentos de qualidade e neste momento precisam de muita ajuda. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que foi realizado um estudo antes dos Projetos serem apresentados na data de hoje, sendo que estamos vendo que o comércio está passando por grandes dificuldades e não está vendo nenhuma ação concreta do governo para auxiliar. Dessa forma, o projeto concedendo o desconto de 50% na Taxa de Localização foi apresentado com o intuito de auxiliar os empresários de Miracema, pois precisaremos ceder alguma coisa para que as empresas não fechem suas portas. Esclareceu que a alteração das margens dos empréstimos consignados já foi aprovada na ALERJ e, por isso, o Projeto foi apresentado no nível municipal, acreditando que o Projeto é constitucional. Destacou que a suspensão da taxa de iluminação pública tem como objetivo principal auxiliar a população de Miracema nesse momento de pandemia, acreditando que o Município tem outros meio de cortar gastos, como por exemplo, reduzir o valor do “Contrato do Lixo”, compensando assim o valor que não será recebido com a taxa de iluminação. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que entende os projetos apresentados e as boas intenções, mas deve ser destacado que nada é melhor para o Município do que a realização do pagamento em dia para os servidores e nesse ponto o Prefeito vem se destacando. Continuando, o Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares solicitou uma Moção de Aplausos para o Prefeito Municipal e para o Secretário Municipal de Fazenda, os parabenizando pela excelente gestão nas finanças públicas do Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que devemos ficar atentos para que a Prefeitura não atrase o salário dos servidores, pois isto seria catastrófico para os servidores e para todo o comércio de Miracema. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que estamos tentando minimizar a crise financeira que o comércio está passando devido ao Coronavírus, pois diversos comerciantes não estão com condições financeiras de arcar com seus compromissos e manter seus comércios funcionando. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que também estamos preocupados com o pagamento dos servidores, por isso acredita que o Município reduzir o “Contrato do Lixo”, sendo que inclusive o trabalho não vem sendo realizado da maneira que deveria estar sendo feita. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que a empresa que presta os serviços em relação ao lixo não trabalha sozinha, sendo que inclusive existe a Cooperativa e a Secretaria de Meio Ambiente que ajudam nesse trabalho. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que está sendo realizado um acordo do Governo Federal para que seja votado um pacote de auxílio financeiro aos estados e municípios. Destacou que a receita do Município vai diminuir muito e, inclusive, escutou num programa da rádio que o Prefeito estava preocupado com o pagamento dos servidores. Acrescentou que estamos passando por uma crise mundial e a crise econômica que virá no futuro será muito grave também, sendo que o auxílio do Governo Federal será de apenas 3 meses, dessa forma, a partir do momento em que começarmos a conceder isenções, a receita do município diminuirá. Por fim, disse que o a fundamental preocupação deveria ser a realização dos pagamentos em dia dos servidores, pois o Município precisa da circulação deste dinheiro para movimentar a economia. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que o Vereador Marcus Felipe foi muito bem em sua fala e que, justamente devido ao socorro do Governo Federal, e baseado em alguns estudos, os projetos de Lei foram apresentados, acreditando que o pagamento do servidor público não será afetado. Dessa forma, precisamos fazer alguma coisa pensando no Município de Miracema sem prejudicar ninguém. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que temos pensar grande, com o objetivo de que os empresários invistam dentro do município, assim precisamos ajudar nesse momento difícil. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que precisamos dar um incentivo maior para as empresas, sendo que uma única empresa não pode ganhar todas as licitações da Prefeitura, assim precisamos ajudar todos, acrescentando que entende as regras das licitações, mas poderíamos dar mais oportunidades para outras empresas. Assim nesse momento a Prefeitura precisa diminuir seus gastos e manter a receita para pagar o servidor e atender a população de Miracema. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 04/05/2020, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 30 de abril de 2020.
_______________________________ 

_______________________________
_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________

